

DANGER Causes serious eye damage.
Prevention: Wear eye protection/face protection. **Response:** IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER/doctor.



See the **SDS** for more info at/
 Voir la **FDS** pour plus d'info au
wurth.ca or call/ou appeler
1-800-263-5002
 Manufactured for/Fabriqué pour
Würth Canada Limited/Limitée
 345 Hanlon Creek Blvd,
 Guelph, ON, N1C 0A1

DANGER Provoque de graves lésions des yeux. **Prévention:** Porter un équipement de protection des yeux/du visage. **Intervention:** EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/ un médecin.

NSF Registered for/
 Enregistré NSF pour:
Adolf Würth GmbH & Co. KG

Art. 893.117127 083



PAPE | 09/2020 | 893.117127 | V.2.0 | WHMIS 2015


WÜRTH
**FOOD AND BEVERAGE
 EQUIPMENT CLEANER**
Concentrated
**NETTOYEUR
 D'ÉQUIPEMENT
 D'ALIMENTATION
 ET DE BOISSON**
Concentré


Contents/Contenu net:

20 L (5.2 US gal)
**EN FOOD AND BEVERAGE
 EQUIPMENT CLEANER**

Features: A powerful and completely safe, non-corrosive all-purpose cleaner for the removal of stubborn water scale, soap residue and grease. This easy-to-use cleaner is non-caustic, non-corrosive, has absolutely no harsh fumes and is completely biodegradable. VOC free.

Uses: Great for cleaning equipment, sinks, counters, tile, porcelain, stainless steel, copper, brass, aluminum, concrete and brick. Ideal for use in kitchens, washrooms, breweries, food plants, etc.

Directions: Can be diluted up to 25:1 depending on the severity of the soil, or used at full strength for the toughest cleaning jobs. Spray on soiled surface. Allow product to penetrate soil. Scrub with abrasive pad if necessary or wipe with a clean cloth followed by a potable water rinse. Can also be used with foaming equipment.

This information is based on our experience. Preliminary tests are advised before use. For more details, see the technical data sheet.

**FR NETTOYEUR D'ÉQUIPEMENT
 D'ALIMENTATION ET DE BOISSON**

Caractéristiques: Un nettoyant tout usage puissant et totalement sûr, non corrosif, destiné à éliminer les dépôts calcaires tenaces, les résidus de savon, les taches de rouille et la graisse. Ce nettoyant facile à utiliser est non caustique, non-corrosif, ne dégage absolument aucune vapeur et est complètement biodégradable. Sans COV.

Utilisations: Idéal pour nettoyer les équipements, les évier, les comptoirs, les carreaux, la porcelaine, l'acier inoxydable, le cuivre, le laiton, l'aluminium, le béton et la brique. Idéal pour les cuisines, les salles de bain, les brasseries, les usines de produits alimentaires, etc.

Mode d'emploi: Peut être dilué jusqu'à 25:1 selon la gravité du sol, ou utilisé à pleine puissance pour les travaux de nettoyage les plus difficiles. Pulvériser sur une surface souillée. Laisser le produit pénétrer dans le sol. Frotter avec un tampon abrasif si nécessaire ou essuyer avec un chiffon propre suivi d'un rinçage à l'eau potable. Peut aussi être utilisé avec des équipements moussants.

Cette information est basée sur notre expérience. Des tests préalables sont avisés avant l'utilisation. Pour plus de détails, voir la fiche technique.

**Not for retail sale/
 Pas pour la vente au détail**

Made in Canada/Fabriqué au Canada